

admin

26 Ιουλίου 2022



Η Περιφέρεια στηρίζει το Ίδρυμα «Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη» για την διαμόρφωση μονάδας φροντίδας απόρων ηλικιωμένων στα Κολύμπια

Γ. Χατζημάρκος: «Η Περιφέρειά μας, παρά την υποστελέχωση και τον τεράστιο όγκο δουλειάς των Τεχνικών Υπηρεσιών της, ουδέποτε αρνήθηκε τη βοήθειά της, όποτε αυτή ζητήθηκε»

Τον Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου, **Γιώργο Χατζημάρκο** επισκέφθηκαν σήμερα το μεσημέρι εκπρόσωποι του κοινωφελούς **Ιδρύματος «Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη»**, από τον οποίον ζήτησαν τη βοήθεια της Περιφέρειας σε επίπεδο παροχής τεχνικής υποστήριξης, προκειμένου το Ίδρυμα να μπορέσει να επιτελέσει το σκοπό του, της διαμόρφωσης πτέρυγας του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Κολυμπίων, σε μονάδα φροντίδας απόρων ηλικιωμένων.

Στη συνάντηση που έγινε στην αίθουσα εθιμοτυπίας της Περιφέρειας, συμμετείχαν ο πρόεδρος του Ιδρύματος «Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη», **Ευαγόρας Νικολάου**, οι δικηγόροι του Ιδρύματος, **Ρέα Τσέλιου** και **Γιώργος Ρουμελιώτης** και η Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Κ.Κ.Π.Π.), **Μαρία Κορακάκη**.

Ο Περιφερειάρχης ενημερώθηκε για την ίδρυση, το 2019, και τον σκοπό του Ιδρύματος που είναι η διαμόρφωση υφιστάμενου χώρου στις εγκαταστάσεις των Κολυμπίων που κατέχονται από το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας για τη λειτουργία του Κέντρου Αποθεραπείας Φυσικής και Κοινωνικής Αποκατάστασης, προκειμένου να δημιουργηθεί εκεί και μονάδα φροντίδας απόρων ηλικιωμένων.

Ο πρόεδρος του Ιδρύματος ζήτησε από τον Περιφερειάρχη τη βοήθεια της Περιφέρειας σε τεχνικό επίπεδο για την υλοποίηση του παραπάνω στόχου και συγκεκριμένα, να λειτουργήσει ως φορέας υλοποίησης του έργου, να αναλάβει δηλαδή την δημοπράτηση, παρακολούθηση της υλοποίησης, παραλαβή και παράδοσή του στο Ίδρυμα, που είναι ο φορέας

χρηματοδότησης. Το Ίδρυμα εν συνεχεία, στο πλαίσιο της κοινωφελούς δράσης του, θα παραδώσει το έργο στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Νοτίου Αιγαίου.

Ο Περιφερειάρχης, από την πλευρά του, έκανε άμεσα αποδεκτό το αίτημα και σημείωσε ότι η Περιφέρεια, παρά την υποστελέχωσή της και τον τεράστιο όγκο δουλειάς των Τεχνικών Υπηρεσιών της, ουδέποτε αρνήθηκε τη βοήθειά της, όποτε αυτή ζητήθηκε. Για τον σκοπό αυτό, το προσεχές διάστημα θα υπογραφεί τριμερής **προγραμματική σύμβαση** της Περιφέρειας με το Ίδρυμα «Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη» και με το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Νοτίου Αιγαίου.

Ειδικότερα κ. Χατζημάρκος, απευθυνόμενος στους εκπροσώπους του ιδρύματος δήλωσε:

«Το αίτημά σας αποτυπώνει την εμπιστοσύνη που δείχνετε στην Περιφέρεια Ν. Αιγαίου και σας ευχαριστούμε γι αυτό. Με χαρά θα σας παρέχουμε την τεχνική στήριξη που απαιτείται για να φέρετε εις πέρας τον ευγενή σκοπό του Ιδρύματος «Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη», για τον οποίον σας αξίζουν συγχαρητήρια. Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου είναι η μοναδική Περιφέρεια στη χώρα που υλοποιεί τόσο μεγάλο αριθμό έργων άλλων φορέων, εκτός αυτών της αρμοδιότητάς της. Παρά την υποστελέχωση των τεχνικών υπηρεσιών της και τον δυσανάλογα μεγάλο όγκο εργασίας, ουδέποτε ουδέποτε αρνήθηκε τη βοήθειά της, όποτε αυτή ζητήθηκε. Το ίδιο θα κάνει και αυτή τη φορά».